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Graf č. 14 Existence stanoveného postupu, známého všem aktérům (žáci, učitelé, rodiče), 

jak se zachovat v případě podezření na šikanu – podíl škol (v %) 

 

Problematika šikany mezi žáky ve školách a jejího odhalování a řešení je v současné době 

natolik akcentována, že naprostá většina škol považuje za potřebné stanovit (případně 

i dohodnout s rodiči) a zveřejnit postup, podle kterého se v případě podezření na šikanu mají 

aktéři zachovat. Negativním zjištěním je však skutečnost, že téměř 8 % dotázaných škol dosud 

takový formalizovaný postup nezpracovalo. Většinou jde o školy, které se s projevy tohoto 

rizikového chování buď dosud nesetkaly, nebo je nedokázaly odhalit. 

5.2 Hodnocení kvality komunikace ze strany školy 

Komunikace školy s rodiči a dalšími partnery je faktorem, který zasahuje do více činností školy. 

Kvalita komunikace proto ovlivňuje řadu aktivit školy a podílí se na celkové kvalitě několika 

oblastí fungování školy. Graf č. 15 prezentuje hodnocení škol navštívených při prezenční 

inspekční činnosti (305) dle modelu tzv. kvalitní školy3. 

                                                 
3 Kritéria hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání seskupená do šesti základních oblastí vycházejí 

z modelu tzv. kvalitní školy a pokrývají všechny klíčové kroky školního vzdělávaní. Popisy kritérií pak jasně 

ilustrují, co dané kritérium sleduje a jak by naplnění daného kritéria mělo v optimálním případě vypadat – 

http://www.csicr.cz/html/Kriteria_2016_17/flipviewerxpress.html. 

7,6

3,5

14,6

16,7

57,6

0 10 20 30 40 50 60 70

ne

ano, formulují jej společně vedení školy, učitelé, rodiče

i žáci, je zveřejněn na všem dostupných místech (nástěnky

ve škole, web školy apod.)

ano, formulují jej společně vedení školy, učitelé, rodiče

i žáci, rodiče jsou s ním seznámeni na třídních schůzkách,

žáci svými třídními učiteli

ano, stanovuje jej vedení školy a zveřejňuje na všem

dostupných místech (nástěnky ve škole, web školy apod.)

ano, stanovuje jej vedení školy, rodiče jsou s ním

seznámeni na třídních schůzkách, žáci svými třídními

učiteli

http://www.csicr.cz/html/Kriteria_2016_17/flipviewerxpress.html

